JInucrtok 12. 3HAKOMCTBO C MHOIO4JIcHAMU
6 aaBapsa 2022
9 “B” kJacc

(6asza) Ha jocke Obuin Hanmcanubl uncia 4, 14,24, ..., 104. Jluma ckaszaji, 4To OH CTED
cHaJaJ1a OJIHO YHCJIO0, TIOTOM J[Ba, IIOTOM TPH, TIOTOM YEThIpe, M BCAKUI pas3 Moc/ie ouepe/-
HOI'O CTUPAHUSI CyMMa OCTaBIINXCs 1dncest jesmiachk Ha 11. He ommbaercst s duma?

Haitmure HO/I n1Byx mMHOrOWIEHOB f U g, ecym

[a] (6aza) f=a3+2 -2, g=a3+ 2% -2z —1,

[b] (06513) f = 2 +4a% +Tx +4, g = 2° + 5a> 4 10z + 8,

(06st3) f = 2 — 23+ 32 —x+6, g = 2* + 62> + 32+ 10 (Vrasanue: 6ocnoavayiimecn
anzopummom Fexauda).

(06s13) [dokaykure, 9T0 Jist JTHOOBIX HEHYJIEBBIX MHOTOWIEHOB f(x) u g(x) cytie-
crByfoT MHOroWwIeHbl u(x) n v(z), Takue uro uf +vg = (f, g).

b (06513) Haiture v u v ais muorounenos P(z) = 22° + 2% — 222 =3z — 1 n
Q(z) =22 — 2>+ 2+ 1.

(6a3a) C nomoriipio TeopeMbl besy Haiijiure ocTaToK OT JeJeHUsT MHOTOUJIeHa,
x4+ ad a2+ 2?8 2 pa e — 1.

(posB) Muorounen P(x) maet npu geserun Ha (z— 1) ocTaTok 2, a pH Je/IeHIn
na (z — 2) ocrarok 1. Haiitu ocrartok ot jgenenus P(z) na x? — 3z + 2.

b (mpoxs) Muorounen P(x) naer npu enernnn Ha (z + 1) ocratok 15, a mpu je/teHun
Ha (x — 1) ocrarok 43. Haiitu ocratox or jenenus P(r) na 2 — 1.

6] (6aza) dokaxkure, ato ecsn muorowren P(x) nemmres na (x — 1), To cymma ero
K03 PUIMEHTOB paBHa HYJIIO.
b (06s13) Haiizre cymmy Beex Kosdduimentos muorodtena Q(z) = (2z° — 222 +1)
(mpoae) Haitaure cymmy Beex kodddurmento (Q(r) npu HeYeTHO CTereHn mnepe-
MEHHO{H.

43

@ (06s13) Haiiure cymmy Beex Ko3(hDMUIMEHTOB MHOIOYICHA
(1 + 22 — 42)?8(1 — T2 + 52%)3%,

(06s13) [Tpo muOrOUICH P(2) ¢ 1esbiMu Ko3bQUIIeHTaMi H3BECTHO, ITO OH JICJIITC
na 3 — 4z + 13. Ha kaxyto mudpy oKaHImBaeTcs cyMMa BeeX ero KoddduineHTos?

(06s13) Ectb in o6mue kopun y muorousienos 2% + 2x° + 3zt + 223 + 322 + 2z + 2 n
zt + 32° + 627 + 6z + 47



(o/mamin) JIBa MATU3HAYHBIX YUC/IA TPUIUCATE OJHO K Jpyromy. OKazamiock, 9To MoJry-
YUBIIEECS JECATU3HATHOE UUCJIO JIEJIUTCs Ha IPOU3BEJIEHIE NCXOIHBIX ISITH3HATHBIX YNCE.
Haiture ucxojmnie quciia.

19| (iposis) Pemnre ypasuenue:

(c—a)e—b) (c—b)x—0)  (z—c)(x—a)
c—ac-b) T a-ta—o G-ob-a

(osmamir) Mama u Hacrst urpator B urpy, craBsi 110 odepein (bUIIKYA B KJIETKH JIOCKH

5 x 5: Mama — Gesble dumkn (ona naunaaer), a Hacrs — uépuble. Kaxgas duika
CTaBUTCS Ha CBODOJHYIO KJeTKy. Hesb3st craButh (bUIIKY Ha KJIETKY, Y KOTOPOi (uikamm
TBOEI'O IBeTa 3aHATHI BCE COCEJHUE 110 CTOpOHE KJeTKH. [IpourpsiBaeT TOT, KTO HE HMEET
xona. Kro nmobeut npu Hamtydrieir urpe?

(6aza) Pemure ypasuenne x* — 723 — 4x? + 22x — 12 = 0.

(mpozs) Haiinure Bece muorownenst f(x), takne aro 2f(2z) = f(3z) + f(x) ans Beex
z. (Veazanue: natidoume cmapuud xosdduyuenm 2mozo muozounena.)

(poss) Haiiaure Bee muorousenst f(x), Takue uro f(z?) = f2(x) aua Beex .

(ostmmt) TTo Tpem psIMOJIMHEHBIM JJOPOTaM € MOCTOSHHBIME CKOPOCTSIMU /Ty T TPH Iie-
mexo/ia. B HavaIbHBIIT MOMEHT BpeMeHHN OHM He HaXOJIMJINCh Ha OJIHOf npaMoii. lokaxkure,
YTO OHU MOT'YT OKa3aThCsl Ha OJIHOI MpsiMoil He Hosiee JIBYX pa3.

(06513) Haiiure Bee HaTypasbHbIe 7, NPH KOTOPBIX Yuciao n° + 2n% + 4n + 3 pesures
na qnciao n? + 1.

(poss) Cymiectsyer s Muorousien f crenenu 1000 Takoit, uto f(x? 44z +2) neanres
wa f(x)?

(pojie) Ipuseiennblii KBaIpaTHbIil TpexduieH f(x) uMeer 2 pasjindHbiX KopHst. Moxker
JI TaK okasarbest, uTo ypashenue f(f(z)) = 0 umeer 3 pasgudHBIX KODHsI, a ypaBHEHHe
f(f(f(x))) = 0 mmeer 7 pa3inmnbix KOpHeit!

(mpoiB) MHuorowien ¢ nesbiMu Ko3bMUIMeHTaMI B TPeX IMEeJbIX TOYKaX MPUHIMAET
3HavdeHust 2. MoxkeT Jin OH IPUHUMATh B KaKOI-TO I1eJI0if Touke 3HadeHne 37

(osmmmm) Tlo xpyry crosit 10 cTakaHoB JTHOM BHE3. APTYyp MOXKET MEPEeBEPHYTDH JIHOObIE
YETBIPE PSIJIOM CTOAININX CTaKaHa, JJUOO BRIOPATH OJUH CTaKaH I EPEeBEPHYTDH JBa CTaKaHa
cJIeBa U JIBa CTaKaHa CIpaBa OT Hero. Yacrces Jin ApTypy TaKUMI AefCTBUSIMI IePEBEPHY Th
BBEPX JIHOM BCE CTAKAHBI?



